

Ügyiratszám: ÖNK/1-28/2012.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. december 20-i soron kívüli ülésére

a Szakképzés-szervezési Társulás megszűnésével kapcsolatos feladatokról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Parlament által elfogadott, még a Házelnök és a Köztársasági Elnök aláírására, azután kihirdetésre váró T/9237. sz. alatt elfogadott törvényjavaslat, amely az egyes szakképzési tárgyú törvényeket módosítja, Önkormányzatunk számára a Szakképzés-szervezési Társulás megszűnésével kapcsolatosan 2012. december 31-ig további feladatokat ír elő.

Jelen előterjesztés mellékletét képezi a Szakképzés-szervezési Társulás Társulása Tanácsa részére készült előterjesztés, amely részletesen meghatározza a még idén meghozandó döntéseket.

A megszűnő SZASZET tulajdonát és december 31-én fennálló kötelezettségeit a társulás tagjai – tehát az Önkormányzatok – kötelesek megosztani egymás között egy december 31-ig megkötött megállapodásban.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a fentiekben illetve a mellékelt anyagban meghatározottakról történő döntést meghozni, illetőleg az érintett megállapodás aláírására vonatkozó felhatalmazást megadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:


Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali, Barcs, Kadarkút, Nagyatád Szakképzés-szervezési Társulás (SZASZET) 2012. december 31-i megszűnéséről és az ezzel összefüggő feladatokkal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta, és – az Országgyűlés által T/9237. szám alatt elfogadott törvényjavaslat előírásai alapján – a Társulás tag-önkormányzatai által 2012. december 31-ig megkötendő megállapodás aláírására felhatalmazza Ormai István polgármestert.

Jelen döntését a Képviselő-testület ahhoz a felfüggesztő feltételhez köti, hogy az Országgyűlés által elfogadott T/9237. számú törvényjavaslat a hatályba lépéséhez szükséges közjogi érvényességi kellékek (Házelnök, Köztársasági elnök aláírása, Magyar Közlönyben történő kihirdetése) megvalósulnak.

Felelős: Ormai István polgármester

Határidő: 2012. december 31. ill. a T/9237. sz. törvényjavaslat Magyar Közlönyben történő kihirdetését követően haladéktalanul

Nagyatád, 2012. december 20.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:


Dr. Kovács Ildikó
jegyző





MARCALI, BARCS, KADARKÚT, NAGYATÁD
SZAKKÉPZÉS-SZERVEZÉSI TÁRSULÁSI TANÁCS
ELNÖKE
8700 MARCALI, RÁKÓCZI U. 11.

Ügyiratszám:/2012.

Tárgy: SZASZET megszűnése a legújabb
törvényi rendelkezések szerint

1. számú előterjesztés

ELŐTERJESZTÉS A TÁRSULÁSI TANÁCS 2012. DECEMBER 28-I ÜLÉSÉRE A TÁRSULÁS MEGSZŪNÉSÉNEK EGYES KÉRDÉSEI A PARLAMENT ELŐTT LÉVŐ TÖRVÉNYTERVEZET ALAPJÁN

Tisztelt Társulási Tanács!

Jelen előterjesztés összeállításának pillanatában az *Országgyűlés elnökének aláírására vár* az a Parlament által *elfogadott törvényjavaslat*, amely az egyes szakképzési tárgyú törvényeket módosítja, és amely a SZASZET megszűnésével/vagyonával kapcsolatos egyes kérdésekről rendelkezik.

Az Országgyűlés elnökét követően a Köztársasági Elnök néhány napon belül – nagy valószínűséggel – aláírja a törvényjavaslat szövegét, és *a tervek szerint még az idei évben kihirdetésre kerül a Magyar Közlönyben.*

Ezen még ki nem hirdetett, de megismerhető szövegű *törvényjavaslat* szerint a SZASZET 2012. december 31-i megszűnése kapcsán a következő feladatokról kell gondoskodni – még az idei évben(!).

A megszűnő *SZASZET tulajdonát* és december 31-én fennálló *kötelezettségeit* a társulás tagjai – tehát *az Önkormányzatok – kötelesek megosztani egymás között egy december 31-ig (!) megkötött megállapodásban.*

Ezen kívül a SZASZET minden *olyan vagyonát*, ami december 31-ig „szakképzési feladatellátási célokat szolgált”, a tag-önkormányzatok 2013. január 1-vel *vagyonkezelésbe* átadják a *Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak* (KIK) – *addig*, „amíg ez az állami szakképzési feladatellátáshoz szükséges”. [Az idézőjelbe tett szövegrészek a törvényjavaslat szövegéből származnak.]

A KIK az *uniós támogatáshoz* kapcsolódó *kötelezettségek* (és jogosultságok) tekintetében a *SZASZET jogutódja* – az uniós projekthez kapcsolódó szakképzési feladatellátási kötelezettségek, illetve az érintett vagyonhoz kapcsolódó kötelezettségek tekintetében (ún. fenntartási kötelezettség). [Ezen rendelkezések az új szakképzési törvény új 92/A. § (7) bekezdéseként kerül beiktatásra. Az érintett törvényjavaslat adatai egyébként: T/9237. sz. törvényjavaslat, elérhető a Parlament honlapján.]

A *társulási tag-önkormányzatok (polgármesterek)* részéről tehát *még az idei évben (!) a következő teendőket kell ellátni* (feltéve, természetesen, az elfogadott törvény valóban kihirdetésre kerül még az idei évben):

- Megállapodásban részletesen rendelkezni arról, hogy a SZASZET 2012. december 31-én meglévő vagyonának *tulajdonjogát* és kötelezettségeit az egyes Önkormányzatok hogyan osztják fel egymás között;

- Azon *vagyoni kört*, amelyek „szakképzési feladatellátási célokat szolgálnak” – tehát pl. azok a gépek, eszközök, amelyek az egyes iskoláknál/tanműhelyekben találhatóak – 2013. január 1-i dátummal *át kell adni a KIK vagyonkezelésébe* (ingyenes használatába) – a megállapodásban indokolt ezen átadandó vagyoni kört is részletesen listába szedni és azt az időpontot is, ameddig a vagyonkezelésbe adás szól (pl. 5 év stb.);
- Indokolt továbbá rendelkezni arról, hogy a SZASZET még hivatalban lévő intézményvezetője az európai uniós projekttel (TÁMOP) kapcsolatos egyes fenntartási időszakra előírt kötelezettségeket összegyűjtse és átadja a KIK részére.

A fentiekről rövid úton keresni fogom Önöket – abban az esetben is, ha értesülök róla, hogy a törvénytervezetet a Köztársasági Elnök esetleg nem írja alá, vagy a végleges hatályba lépésének bármilyen egyéb akadálya volna.

Javaslom a fentieknek megfelelő határozat meghozatalát.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Társulási Tanács a Szakképzés-szervezési Társulás (SZASZET) 2012. december 31-i megszűnéséről és az ezzel összefüggő feladatokkal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta, és – az Országgyűlés által T/9237. szám alatt elfogadott törvényjavaslat előírásai alapján – a következőket rendeli el.

A SZASZET 2012. december 31-én meglévő vagyonának és kötelezettségeinek a társulás tagjai között történő megosztásáról szóló megállapodást a jegyzőkönyvhöz mellékelt formában jóváhagyja.

A megállapodásban rögzítettek – valamint a fent jelzett elfogadott törvényjavaslat előírásai – szerint a társulás tagjai 2013. január 1. napjával vagyonkezelésbe adják az állami intézményfenntartó központnak a 2012. december 31. napján a SZASZET tulajdonában lévő mindazon vagyontárgyakat, amelyek 2012. december 31-ig szakképzési feladatellátási célokat szolgáltak.

A SZASZET-et érintő, folyamatban lévő európai uniós támogatási jogviszonyban a törvényi rendelkezések alapján beálló jogutódlást a Társulási Tanács tudomásul veszi.

Felelős (a megállapodás aláírásért): társulás tagjainak vezetői

Határidő: értelem szerint

Marcali, 2012. december 19.

Dr. Sütő László s.k.
a társulási tanács elnöke